

МИР ПРАВОСЛАВНЫЙ

Завтра — Троица

Сущность Пресвятой Троицы просто и доходчиво изложил Иисус Христос своим ученикам в прощальной беседе перед распятием...



«Верующие в Меня по слову их (апостолов) да будут все едино; как Ты, Отче, во Мне, и Я в Тебе, так и они да будут в нас едино».

Таким образом Иисус рассказал ученикам, что Бог явлен людям в трех ипостасях, в трех лицах, и с тех пор люди научились верить и прославлять Бога как Троицу Единую.

В существовании третьего лица Пресвятой Троицы люди убедились воочию в день Сошествия Святого Духа на апостолов — в пятидесятый день после Воскресения Христова.

на вас, вы же оставайтесь в городе Иерусалиме, доколе не облечетесь силою свыше (Лк. 24:49). И вот в недалеком часу утра «сделался шум с неба» и явились огненные языки и стали опускаться на апостолов, и исполни-

Денис Меньшов:

«Следующая цель — «Тур де Франс»

Наша газета уже сообщала о том, что на завершившейся в Италии престижной веломногодневке «Джиро д'Италия», отметившей в этом году 100-летний юбилей, победу одержал орловский гонщик Денис Меньшов...



Сам я момента аварии не видел, это произошло в хвосте группы догоняющих, но парень получил весьма серьезные травмы. Хорошо, что вообще остался жив.

Велогонка закончилась в воскресенье, а уже пару дней спустя Меньшов приехал в родной Орел. Триумфатора «Джиро» в среду пригласил на встречу губернатор нашей области А.П. Козлов...

творится вокруг. Только после окончания соревнований приходит осознание того, что у тебя все получилось. Денис, на первых этапах «Джиро» команда Rabobank потеряла одного из грегорий...

— А ведь на последнем этапе и ты не смог избежать падения. Что случилось? — В принципе, ничего страшного не произошло. За 600 метров до финиша я упал. Сразу вскочил и тут же увидел рядом с собой командную технику.

Не упустил возможность встретиться с одним из самых успешных велосипедистов мира и корреспондент «Орловской правды», взяв у Меньшова небольшое интервью.

При встрече сразу бросилось в глаза — у Дениса очень усталый вид. Все-таки 80 с лишним часов, проведенных в седле в течение 21 этапа изнурительной и напряженной борьбы за чемпионство, не проходят бесследно.

— Денис, поздравляем тебя с победой! — Спасибо. Приятно, что в Орле много людей болели за меня.

— Вышешая «Джиро» стала юбилейной, и было понятно, что итальянцы, за последние 12 лет одинадцать раз выигрывавшие у себя дома, и в этот раз не собирались кому-либо уступать...

— Так ведь и я готовился к этой гонке. Да, понятно было желание хозяев в союзе «Джиро д'Италия» стать первыми, но все решается в борьбе. Я набрал хорошую форму, был уверен в себе и не собирался кому-либо проигрывать.

— Когда поверил в то, что сможешь стать первым? — Скорее всего, это ощущение пришло после разделки на 12-м этапе из Сестри-Леванте в Риомаджоре...

— Возглавив гонку, не стал испытывать груза бремени лидерства? — Однозначно ответить на этот вопрос не так просто. С одной стороны, конечно, были сложные психологические моменты, ведь почти все зрители болели за своего земляка Ди Луку, а с дру-



гой — я ощущал внутреннюю уверенность. Вообще, в гонке все воспринимается немного по-другому. Ты просто работаешь, не задумываясь о том, что творится вокруг.

— В проведенном SMS-голосовании на звание лучшего спортсмена мая Денис Меньшов уступил всего ничего хоккеисту сборной России Илье Ковальчуку. Не обидно? — Да нет. В нашей стране всегда пользуются большей популярностью игровые виды спорта, а велосипедисты и в десятку вряд ли входят.

— 4 июля стартует самая престижная велогонка мира «Тур де Франс». Увидит ли поклонники Дениса Меньшова, своего кумира, на главном туре года? — Обязательно. Отдохну еще несколько дней в Орле и поеду готовиться в Испанию.

Игорь КОНЫЧЕВ. — В проведенном SMS-голосовании на звание лучшего спортсмена мая Денис Меньшов уступил всего ничего хоккеисту сборной России Илье Ковальчуку. Не обидно? — Да нет. В нашей стране всегда пользуются большей популярностью игровые виды спорта...

ЭТО ИНТЕРЕСНО

И в Антарктиде цвели луга

Ученые рассмотрели, что на самом деле находится под многокилометровым льдом. Команда ученых из Китая, Японии и Великобритании опубликовала результаты четырехлетних исследований.

Уникальная находка для археологического парка

Скелет мамонта, возраст которого может составлять миллион лет, найден на востоке Сербии, недалеко от города Костолац. Мамонт был найден в угольном карьере недалеко от археологического парка.

ЗАКОН И ПОРЯДОК

НАРКОТИКИ ИЗ СЕВЕРНОЙ СТОЛИЦЫ

Сотрудники УФСКН и УФСБ бы перекрыты очередной канал поставки синтетических наркотиков в Орловскую область. В ходе оперативно-розыскных мероприятий был задержан офицер Вооруженных сил России, проведший службу в Орле.

По информации пресс-службы УФСКН по Орловской области, в марте этого года оперативники наркоконтроля и УФСБ получили из своих источников информацию о том, что старший лейтенант одного из военных ведомств причастен к сбыту амфетамина и «экстази» в городе. Оперативное расследование подтвердило эту информацию.

Вторым звеном преступной цепочки оказался 22-летний неработающий житель города Орла. Оба задержанных скоро поняли серьезность своего положения — их деяния подпадают под нормы статьи 228 УК РФ, предусматривающей за сбыт наркотиков в составе группы до 20 лет лишения свободы.

РАСТРАТА

Возбуждено уголовное дело в отношении директора Добрянского психо-педагогического интерната. Статья 160 часть 3 УК РФ — «Присвоение и растрата чужого имущества должностным лицом с использованием служебного положения» — предусматривает наказание от штрафа в 100 тысяч рублей и запрета занимать определенные должности до 6 лет лишения свободы.

По сообщению пресс-службы СУ СК при прокуратуре РФ по Орловской области, установлено, что директор учреждения как физическое лицо неоднократно привлекался к административной ответственности за нарушение правил пожарной безопасности — пришлось платить штрафы на общую сумму 3030 рублей. После этого директор дал письменные указания главному бухгалтеру интерната компенсировать за счет учреждения понесенные им расходы.

Три года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима грозит бывшему инспектору отделения по обеспечению методичес-

ТЕЧЕТ КРЫША? ПРОКУРОР ПОМОЖЕТ

В ходе проведения проверки по коллективному обращению жильцов многоквартирного дома по улице Строительной деревни Жилой прокуратурой Орловского района выявлен ряд нарушений, допущенных управляющей организацией. Нарушения эти связаны с содержанием жилого фонда.

ЛЖЕСВИДЕТЕЛЕЙ НАКАЗЫВАЮТ

По информации прокуратуры Советского района Орла, правоприменительная практика в отношении лжесвидетелей ужесточается. В 2007 году районный суд привлек к ответственности в виде штрафа от 2500 до 5000 рублей виновных по семи таким делам (статья 307 УК РФ). В 2008 граждане были привлечены к ответственности по 14 делам: в 11 случаях оштрафованы, в трех — приговорены к наказанию в виде обязательных работ.

Подготовил Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

Американцам болеть не выгодно

Большинство американцев разорились на лечении. Исследователи изучили более двух тысяч семей, члены которых подавали документы о банкротстве. В результате исследования выяснилось, что причиной 62 процентов разорений стала оплата дорогостоящего лечения. Ученые считают, что медицинское страхование не обеспечивает социальную защиту американцев среднего класса.

Орловская правда. УЧРЕДИТЕЛИ: Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ. Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПОВ. Заместитель главного редактора Т.И. ПАРЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламная — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательская — 76-33-64; приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

РЕДАКТОР НОМЕРА Вячеслав КОЛДОМОВ. ДУЖУРНЫЙ ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ Николай ШИКУНОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru. Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

РЕДАКЦИЯ не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «На правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

КАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ. КАССА АВИАБИЛЕТОВ. ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВКИ.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА. Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).

ЭТО ИНТЕРЕСНО. И в Антарктиде цвели луга. Ученые рассмотрели, что на самом деле находится под многокилометровым льдом.

Уникальная находка для археологического парка. Скелет мамонта, возраст которого может составлять миллион лет, найден на востоке Сербии.

Департамент социальной политики Орловской области сообщает, что по итогам проведенного 4 июня 2009 г. открытого аукциона по поставке угля каменного победителем аукциона признано ООО «Паладин Логистик».

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ИНСПЕКЦИЯ ТРУДА В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы.

Американцам болеть не выгодно. Большинство американцев разорились на лечении. Исследователи изучили более двух тысяч семей.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА 76-20-34. НП «Редакция газеты «Орловская правда».